

中超今起再燃战火

# 山东泰山努力冲前四

6月28日-29日,2023赛季中超联赛第13轮比赛即将展开争夺,间歇期过后,各队均得到了一定的时间休整。山东泰山在主场迎来了冲击前四的良机,另外受关注的场次当属北京国安主场对阵领头羊上海海港,同样换帅的武汉三镇能够拿出什么样的表现也值得期待。

## 山东泰山VS长春亚泰

29日晚,山东泰山将在主场迎战长春亚泰。泰山队日前更新了球队名单,孙准浩、郭田雨与金敬道已经被移除,球队似乎已经走出了赛季初期场外不利因素的影响了。在主帅崔康熙的率领下,泰山队在联赛中的成绩为3胜2平,足协杯6:1大胜对手,克雷桑还上演了帽子戏法,状态正佳,一切都在向着好的方向发展。值得一提的是,本场比赛,泰山队只有克雷

桑和莫伊塞斯两名外援能够出场,想要取胜,国内球员必须要发挥更多的实力。长春亚泰目前取得6胜2平4负的成绩,领先泰山队2分,排在第五名的位置,并且陈洋指导的球队是中超进球数最多的队伍,外援莱昂纳多一人就打进10球,领跑射手榜,而莱昂纳多正是租借于泰山队,本场比赛他能否反戈一击也值得关注。如果泰山赢球,大有希望冲进联赛积分榜前四名。

## 上海申花VS南通支云

上海申花目前以7胜4平1负进14球丢7球的成绩,排名第二位,落后领头羊上海海港4分之多,间歇期前的一场比赛中,申花客场1:0小胜青岛海牛,而随后在足协杯第三轮的比赛中,申花又是以2:1的比分绝杀了云南玉昆。除了连续赢球之外,申花在转会市场上也迎来了好消息,国脚戴伟浚已经确定加盟,他的到来将会明显提升申花的中前场进攻实力。客队南通支云在这个

间歇期迎来了又一次的换帅,前巴萨名宿加布里·加西亚出任新帅,南通目前仅以2胜3平7负的成绩,排名倒数第三,保级形势紧迫,球队也是希望用本次换帅,让球队能够找到走出保级泥潭的方法。

## 沧州雄狮VS河南队

两支球队在这个间歇期受到国字号征召的影响都不大,沧州雄狮只有孙沁涵和马辅渔二人,前者还用进球帮助亚运队1:0击败了韩国队,河南队则是有王上源和阳敏杰受到征召。在间歇期前的比赛中,沧州雄狮3:2绝杀了梅州客家,在积分榜冲到

了第十名的位置,且近5轮比赛打进9球,攻击力自开赛起高开高走。河南队在上轮比赛中2:2战平浙江队,目前在积分榜上也只落后沧州队1分排在第十一位,因此本场比赛也关乎到两队的排名,河南队有很大概率客场抢分。

## 天津津门虎VS青岛海牛

津门虎是目前唯二保持不败的球队,他们以4胜8平进14球丢9球的成绩,排名第四位,此前一轮的比赛中,他们客场逼平了同样保持不败的成都蓉城。青岛队排

在倒数第二位,保级堪忧。作为升班马,本赛季的青岛海牛进攻没有特点,防守漏洞百出,尤其是外援的表现并不能让人满意。本场比赛,津门虎拿下胜利问题不大。

## 武汉三镇VS大连人

武汉三镇在第一阶段的表现并不能让人满意,尽管球队受困于伤病、停赛等状况,但是最终主帅佩德罗还是被日本人高昌勉替换,换帅后的首场比赛,三镇就在足协杯中5:1大胜中甲球队江西庐山。目前在联赛中,三镇仅以3胜7平2负的成绩,排在第八位,落后领头羊多达13分,基本确定

退出争冠行列,因此,在剩余的比赛中,新帅高昌勉能为球队带来什么,就成为了最受人关注的问题,而本轮对阵弱旅大连人,高昌勉应该会在中超首秀中有不一样的安排。客队大连人本轮难度不低,恐怕无法摆脱垫底的局面。

## 浙江队VS梅州客家

两支球队近况大相径庭,浙江队拿到一波5轮不败,在积分榜上已经冲到第九名的位置,梅州客家则是遭遇6轮不胜,在积分榜上落到第十三位,距离降级区也只有1分的差距。浙江队的这5轮不败,穆谢奎打

进6球,高迪也作为轮换球员打进4球,埃弗拉也找到了进球的感觉,李提香更是送出3次助攻,多名主力球员表现抢眼。而梅州队本场比赛以残阵出战,拿到一场平局就算是胜利了。

## 北京国安VS上海海港

本场比赛应该算是本轮最受瞩目的,如今已经完成换帅的“御林军”,士气正盛,新帅的执教能力也受到队内以及外界的一致称赞,尤其是防守方面,在球队防线组织层面,苏亚雷斯的要求非常细致,并且在他治下的球队中,纪律要求是最重要的,这对前12轮中丢掉17球的国安防线来说,无疑是一大提升。

上海海港领跑积分榜,阵容的稳定性是他们最有力的武器,尽管张琳芃因为黄牌停赛无法出场,但是无论是魏震还是李昂,都能够很好的顶替他的位置。当然,海港本场比赛也有必须取胜的理由,如果客场输球,他们的领先优势很可能缩小到1分,争冠形势恐陷入不利境地,值得一提的是,两队仅10场交锋,海港拿到6胜2平2负,心理优势明显。

## 深圳队VS成都蓉城

深圳队目前以3胜2平7负的成绩,暂时排在第十二位,而他们在足协杯的比赛中也被中乙球队南通海门珂缔缘淘汰,球队留力保级的目的明显。客队成都蓉城

至今保持不败,他们以6胜6平的成绩排在第三位,落后海港5分,此番客战深足目的也是只有一个,就是拿到3分。



## 中国女篮轻取两连胜

昨天下午,在2023年女篮亚洲杯小组赛中,中国女篮80:46轻松战胜新西兰女篮,迎来两连胜。“第一高度”韩旭砍下了17分13篮板,李梦单节轰下10分,烟台籍球员李缘贡献最多的7次助攻,并获得7分3篮板。

主教练郑薇沿用了上一场击败黎巴嫩女篮时的首发阵容,中国队首节略占上风,以18:13领先。第二节,李缘率先投篮得分,又助攻韩旭命中,很快率领中国队将分差扩大为10分以上,本节结束,中国队以33:20领先。

中国队在第三节开局3分30秒时间里完成一波14:5的攻击波,将分差扩大为20分以上,李梦本节得到10分。第四节,韩旭带领替补球员出战,新西兰队索性放手一搏,成功与中国队形成对攻局面。但无奈整体实力相差太大,中国女篮还是以80:46轻松取胜。

胡梓

## 巴萨签下曼城京多安

昨天,西甲巴塞罗那俱乐部官方宣布,英超曼城的德国中场京多安加盟球队。

巴萨与京多安签署了一份“2+1”合同,双方签约至2025年6月,巴萨拥有将合同延长一年的选项。京多安的合同附带违约金条款,金额为4亿欧元。

京多安2016年以2700万欧元的价格加盟曼城,并效力至今。共参加了304场比赛,贡献60进球+40助攻。帮助球队赢得了1个欧冠冠军、5个英超冠军、2个足总杯冠军、4个联赛杯冠军和2个社区盾杯冠军。

值得一提的是,京多安的成就并非只有数据上的这些,就在此前不久,他以队长的身份帮助曼城达成了“三冠王”伟业,并且在这一过程中发挥了至关重要的作用,这名关键先生在曼城需要破局的比赛中总是能够挺身而出,成为力挽狂澜的那一人。

函笑

## 市老干部乒乓球赛收官

日前,由烟台市委老干部局主办,烟台市老干部活动中心承办的第二届全市老干部乒乓球比赛圆满收官。来自全市37支代表队近200名老干部乒乓球爱好者齐聚一堂。大家以球会友,切磋球技,一展新时代老年人风采。

最终,黄渤海新区队、龙口队、牟平队分获男子团体前三名;龙口队、招远队、黄渤海新区队分获女子团体前三名;王利民、魏星、丁进分获男子甲组前三名;胡建刚、李才欣、李明春分获男子乙组前三名;张福全、刘华东、李世惠分获男子丙组前三名;所广秀、耿秀真、王紫云分获女子甲组前三名;卢素华、李玉梅、姜静分获女子乙组前三名;高春波、辛桂华、高全芬分获女子丙组前三名。

通讯员 王艺霖 郭潇霄

## 体坛简讯

● 26日,出战2023年美式九球西班牙公开赛的美式台球国家集训队传来捷报,老将党金虎在决赛中以13:12战胜荷兰选手马克·拜思特博什,夺得冠军,创造个人海外赛事最好成绩。

● 26日的伊斯特本网球赛中,中国选手吴易昺、张帅在男、女单打比赛中双双落败,止步首轮。